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Fraichement diplômée d’une licence de psychologie avec l’idée en tête de me rediriger vers le secteur de la culture, le service civique à l’Aubrière me semblait une expérience idéale pour me familiariser avec cet univers et le milieu associatif. 
J’ai débuté mon service civique au sein de l’association au mois d’octobre dernier, il ne m’a fallu que très peu de temps afin de me sentir à l’aise au sein de l’équipe qui m’a accueillie à bras ouverts, étant très bienveillante à mon égard, l’ambiance y est familiale et chaleureuse. 

Ma mission durant ces 8 mois sera principalement axée sur l’aide à l’organisation du festival Les Mots d’Hiver se déroulant au mois de février et de l’Alambik’ qui devait avoir lieu au mois de mai. 

Au cours de ces plusieurs mois de préparation avec Benoit et toute l’équipe, j’ai pu m’investir dans de diverses missions qui m’étaient inconnus jusqu’à présent. 
De la communication (la rédaction de dossiers et communiqués de presse) à la conception d’affiches ou encore les relations avec la presse ou la gestion de la restauration durant le festival, ce fut une réelle opportunité de « toucher à tout » ainsi que de découvrir les différents acteurs du milieu culturel. La préparation de ce festival m’a également inculqué l’importance d’allier les compétences de chacun en travaillant en équipe, et notamment avec les bénévoles, ce qui constitue la véritable richesse des projets et en fait une véritable expérience humaine. 
En outre, le fait de voir un projet se concrétiser fut réellement galvanisant et l’excitation du jour-J ainsi que le stress que cela peut engendrer m’a permis d’entrevoir un certain sens des responsabilités et des initiatives. 

Cette immersion au sein de l’association m’a également permis de découvrir le fonctionnement interne d’une structure comme celle-ci, proposant une large diversité d’activité, ainsi que les rôles de chacun. 
M’investir dans une association travaillant quotidiennement à faire perdurer des valeurs d’éducation populaire, et de lien social, met en valeur l’importance et le plaisir de privilégier la place de l’humain dans chacun des projets.

Même si le regret de ne pas pouvoir terminer mon service civique comme prévu (avec l’organisation de l’Alambik’ notamment) est présent, je garderai de chouettes souvenirs en tête et de belles rencontres de ce ces mois passés à l’Aubrière qui resteront une belle et enrichissante expérience ! 


[bookmark: _GoBack]Gabrielle Chasles 

